Transmission avec le réseau PSTN-ISDN

Raccordement
analogique

Raccordement
analogique

Ce document n'est pas assuré d'étre exempt d'erreur

Tél 1 .
- Tél 3
ooo V
oog oo
o (= oo
000 Ooo
RJ45:4+5 ooo
TT83:1la+1b
PC 10 Central Central
CTN CTN alb QVA
-_ e RJ45:4+5TT83: 1a + 1b
Modem 10 Raccordement OFF
Codage Udc=48Vmax-> I=0mA
binaire A it Senv7 Vo F2omA
c=env. =22m,
U fyn = 300HZ & fiax = 3400Hz, 3.14 dBm(]
Appel 70 Vac/25Hz
Taxation 12Khz 1.8Vac 200ms
ab Signaux Occupation, Numérotation (440 Hz)
Sélection par Impulsion, DTMF
RJ45:4+5TT83:1a+1b (env. 600 — 1400 Hz)
Raccordement OFF Longueur: plusieurs km
Udc=48Vmax-> I=0mA
Raccordement ON
Udc = env.7 V> 1=22mA Modem 20
fyn = 300HZ & fipx = 3400Hz, 3.1)
Appel 70 Vac/25Hz
Taxation 12Khz 1.8Vac 200ms
Signaux Occupation, Numérotation
Sélection par Impulsion, DTMF
(env. 600 — 1400 Hz)
Longueur: plusieurs km
Interface U
Codage RJ45 : 445
allumé + éteint Udc=96V
Raccordement Codage
. . NT1 2B1Q
primaire
Débit Net : 2048 kbits/: Interfaces T
Débit Utile : 1984 kbits/s RJ45 : 445 et 3+6
PC 11 Codage | NT2 Tél 4 EEE Raccordement de
TE2 A’\fll'll.nlfl_ Codage TEL = base sans PBX
Codage TA AMI inv CODEC
binaire _——
| Interfaces S\ 1L~ Débit Net : 192 kbits/s
RJ45 : 4+5 ] Débit Utile : 144 kbits/s | _ TA \
ELTy et 3+6 RN dy
Udc = 40V EEE Interface S I~ -n-|_|— T NT1
- . ; RJ45 : 445 et 3+6 - —
Débit Net : 192 kbits/s Udc = 40V Codage AMI inv
Débit Utile : 144 kbitsls [ CODEC b /\/\ c
pop |RJ45:4+5 o
) oo (7783 1a+ 1b D[TA
Tél 2 pop  |Raccordement OFF E
TEL Udc=48Vmax-> I=0mA C
27/09/2008 Tél 5 Raccordement ON
GiF-CPMB Colombier J€l O udc=env.7v> 1=22mA

TE2  f,,=300Hzaf,, =3400H2 \IT 1 + 23/



